Работа по вариантам 
Все задания частей  А и В  должны быть с решением. 
Обязательно выписать ответы на отдельную страницу.
В задании В1 нужно построить 2 графика (прямая – предварительно перенеся слагаемое и показ. функция), отметить абсциссу точки пересечения. Это значение и будет решением уравнения.
Будьте внимательны – не перепутайте задания, делать только свой вариант!

	Фамилия
	№ вар

	Асеева Александра
	1

	Белоусов Ярослав
	2

	Гасанова Анжелика
	3

	Грищенюк Екатерина
	4

	Гунина Софья
	5

	Дерунова Диана
	6

	Земскова Юлиана
	3

	Иванова Анастасия
	2

	Иванова Виктория
	1

	Ключникова Алина
	5

	Котова Анастасия
	4

	Крючкова Евангелина
	1

	Куличенко Андрей
	6

	Магдеева Екатерина
	3

	Макарихин Михаил
	6

	Мигунова Арина
	2

	Печерога Софья
	4

	Пичиенко Юлия
	5

	Смолякова Дарья
	1

	Ушакова Ангелина
	6

	Филиппова Ксения
	2

	Ченцова Алина
	4

	Шульгина Сабрина
	3

	Яценко Илья
	5


Если кто-то открывает файл с телефона, и не все видно, просим одноклассников скинуть фото вашего варианта.
           11Б                                                                                       11В
	Фамилия
	№ вар

	Вазиков Алексей
	1

	Гречко Софья
	2

	Дуганов Олег
	3

	Ермолаев Кирилл
	4

	Жукевич Анна
	5

	Захаров Дмитрий
	6

	Китайский Александр
	3

	Куракин Эмиль
	2

	Лукин Матвей
	1

	Орехова Алина
	5

	Папаева Виктория
	4

	Потапов Егор
	1

	Пресняков Михаил
	6

	Рябихин Илья
	3

	Савельев Даниил
	6

	Синёв Вячеслав
	2

	Скорик Тимофей
	4

	Тищенко Максим
	5

	Трунин Петр
	1

	Удалов Владислав
	6

	Усачев Семен
	2

	Филиппенко Дмитрий
	4

	Хвостов Иван
	3

	Челак Степан
	6

	Щеглов Богдан
	5


Вариант 1
А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  6;     2.  – 2;     3.  4;     4.  2.
А5. Найдите значение выражения: 
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1.  – 2;     2.  2;     3.  0,5;     4.  
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А6. Упростите выражение: 
[image: image19.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

-

x

x

x

2

3

cos

3

2

sin

2

cos

p

p

p

.

1.  
[image: image20.wmf]x

x

sin

3

cos

2

+

-

;     2.  
[image: image21.wmf]x

sin

3

;     3.  
[image: image22.wmf]x

cos

3

-

;     4.  
[image: image23.wmf]x

sin

3

-

.
А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 28:

1.  таких значений нет;     2.  – 1;     3.  5;     4.  3.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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 равно:  1.  
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В1. Решите графически уравнение: 
[image: image39.wmf]1
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.
В2. Найдите число корней уравнения 
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, принадлежащих промежутку 
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В3. Вычислите: 
[image: image42.wmf]4

4

4

64

10

8

24

24

10

8

×

+

×

-

.
В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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5

5

4

5

,

0

4

1

³

-

-

-

-

x

x

.

Вариант 2

А1. Решите неравенство:  
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2

36

2

£

-

-

х

х

x

.

1. 
[image: image46.wmf](

]

[

)

;

;

2

36

;

¥

È

-

¥

-

     2. 
[image: image47.wmf][

)

[

)

;

;

36

2

;

0

¥

È

     3. 
[image: image48.wmf][

)

(

]

;

36

;

2

2

;

0

È

     4. 
[image: image49.wmf](

]

(

]

.

36

;

2

0

;

È

¥

-


А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  7;     2.  11;     3.  13;     4.  1.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 18:

1.  1;     2.  0,5;     3.  таких значений нет;     4.  0.

А8. Решите неравенство: 
[image: image70.wmf](
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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В1. Решите графически уравнение: 
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
[image: image90.wmf]0
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Вариант 3

А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  1.  
[image: image101.wmf]3

4

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

;     2.  
[image: image102.wmf]1

3

4

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

;     3.  1;     4.  
[image: image103.wmf]2

4

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

.

А4. Найдите значение выражения:  
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1.  –0,4;     2.  2;     3.  – 2;     4.  4.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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1.  – 2;     2.  таких значений нет;     3.  3;     4.  2.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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В1. Решите графически уравнение: 
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
[image: image134.wmf]1
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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Вариант 4

А1. Решите неравенство:  
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3

49

2

³

-

-

х

х

x

.

1. 
[image: image137.wmf](

]

(

]

;

49

;

3

0

;

È

¥

-

     2. 
[image: image138.wmf][

)

[

)

;

;

7

3

;

0

¥

È

     3. 
[image: image139.wmf](

]

(

]

;

7

;

3

0

;

È

¥

-

     4. 
[image: image140.wmf][

)

[

)

.

;

49

3

;

0

¥

È


А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наименьшее из чисел:  1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  80;     2.  16;     3.  20;     4.  8.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
[image: image158.wmf]2

3

3

1

2

)

(

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

=

x

x

f

 равно 54:
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А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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В1. Решите графически уравнение: 
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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Вариант 5

А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наибольшее из чисел:  1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  1;     2.  7;     3.  – 7;     4.  – 1.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
[image: image196.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

+

x

x

x

2

3

cos

2

cos

2

sin

3

p

p

p

.

1.  
[image: image197.wmf]x

sin

6

-

;     2.  
[image: image198.wmf]x

sin

2

-

;     3.  
[image: image199.wmf]x

x

sin

cos

3

-

;     4.  
[image: image200.wmf]x

sin

2

.
А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 5:

1.  – 4;     2.  таких значений нет;     3.  0;     4.  4.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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В1. Решите графически уравнение: 
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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Вариант 6
А1. Решите неравенство:  
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А2. Найдите значение выражения: 
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А3. Найдите наименьшее из чисел:  1.  
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А4. Найдите значение выражения:  
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1.  5;     2.  – 5;     3.  – 16;     4.  – 15.
А5. Найдите значение выражения: 
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А6. Упростите выражение: 
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А7. При каких значениях аргумента значение функции 
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 равно 48:

1.  – 2,5;     2.  2,5;     3.  таких значений нет;     4.  – 1,5.

А8. Решите неравенство: 
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А9. Найдите область определения функции: 
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А10. Если 
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В1. Решите графически уравнение: 
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 и укажите сумму двух последовательных целых чисел, между которыми находится корень уравнения.

В2. Найдите число корней уравнения 
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В3. Вычислите: 
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В4. Найдите произведение корней уравнения: 
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В5. Найдите сумму целых решений неравенства: 
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